

# 文婷姐妹正式申诉

# 实名举报四位裁判到体育总局

世界冠军蒋文文和蒋婷婷在2013年辽宁全国运动会上委屈落泪的一幕，被很多媒体评为本届全运会上最牵动人心的事件之一。20天过去了，全运会也早已落下帷幕，这对双胞胎姐妹的申诉之行是不是仍在进行？或是，这件事已经随着时间的推移“不了了之”？这些仍是外界关注的焦点。近日，记者了解到，蒋文文和蒋婷婷日前再次递交了申诉材料，不过与上次不同的是，这一次她们直接把申诉资料寄给了国家体育总局，实名举报决赛四位当值裁判打分存在问题。



## 申诉材料多达数十页

“申诉材料已经寄出去了，这次的内容比上次详细了许多。我们只是希望能够得到一个公平公正的结果。”蒋婷婷在接受记者采访时透露道。尽管辽宁全运会已于本月12日闭幕，本届全运会的花样游泳竞赛委员会也早在9月5日所有花样游泳比赛结束后而解散，但蒋文文和蒋婷婷并没有就此放弃“继续申诉”的念头。

回成都后，蒋文文和蒋婷婷把9

## 事件回顾

9月4日，2013年全运会花样游泳比赛全部结束，双人自由自选决赛，世锦赛亚军、四川名将蒋文文/蒋婷婷，意外只获得第三，以一枚铜牌为自己的运动生涯收官，东道主辽宁组合夺冠。赛后蒋婷婷在微博上，表达了对打分的愤怒和不满。

双人自由自选比赛，蒋文文/蒋婷婷的表现相当完美，出色地完成一套高质量的动作，不过却得到95.250分，其中技术分47.625分，艺术分47.625分，最终只获得季军。主场作战的辽宁组合黄雪辰/吴怡文，以96.851分夺冠，其中技术分48.413，艺术分48.438。广东的刘鸥/罗茜以95.750分获得亚军。

蒋文文/蒋婷婷是中国花样游泳的核心，此前巴塞罗那世锦赛获得亚军，创造中国花游队历史。全运会前，文/婷姐妹花就表示要在赛后退役，并举办婚礼进入新生活，而双人自由自选决赛，就是她们职业生涯的最后一战。

以蒋文文/蒋婷婷的实力，在国内比赛中夺冠希望很大，不过最终却只获得铜牌，这样的结果引起姐姐花的不满。比赛结束后，蒋婷婷就发表微博，表达自己的愤怒之情：“在没有任何失误的情况下硬生生地把我们黑到第三！把运动员和教练员多年的辛苦付出摆在哪里？这是对奥林匹克精神的不尊敬，更是对运动员之间的不尊敬，更是对亿万观众的不尊敬！”

“不是之前传闻中说的五位裁判，那种说法是不准确的。不过其中四位裁判的打分值得商榷，这四位裁判的打分为何如此惊人一致？”蒋文文说。在当天双人自由自选决赛成绩公告单上，决赛的8个裁判，每位裁判都要给出场队员打出6个分，也就是说1号、5号、6号和8号一共给蒋文文和蒋婷婷打出了24个分，而这24个分完全一致，只有一个数字：9.4分。

不仅如此，他们给亚军广东队和冠军辽宁队打出分数也分别只有一个

据成都商报

电子艾灸新科技 长寿养生不求人

京晚迎国庆精品特惠展示——电子艾灸

## 全新科技艾灸仪

## 免费体验送健康

保留艾草原材精华 无烟无火 单人即可操作

65岁的张先生是典型的“药罐子”，颈椎病、前列腺增生、肾虚、失眠、三高、心脏病……老伴的保健意识强，看见好药、好保健品就买，但总感觉效果一般。一次偶然的机会，张先生经朋友推荐使用了艾灸仪，使用一次颈椎就很舒服，两三天后睡眠就有改善；一周后小便也舒服了，晚上起夜次数明显减少；一个月后血压也降低了，整个人精神了许多。现在全家人都用电子灸治病保健，再也不乱吃药品和保健品了！

北京中医药大学汤立新教授指出：艾灸作为祖国中医学的奇葩，自古以来一直被视为绝学。春秋时期《扁鹊心书》中云：“真气脱则人亡，保命之法，艾灼第一。”明代李时珍说：“日记灸一灸，能活九十

九”。据《本草纲目》载：艾灸具有补阳固脱、益肾强体、驱寒除湿、散结化瘀、清浊扬正之特效。艾灸既“通经络、补阳气（加快新陈代谢）”又“驱邪散瘀（增强免疫机制）”。由于许多疾患皆由免疫力低下或新陈代谢失衡引发，因此，说艾灸能治百病也不为过。长期坚持艾灸，虽不能保你长生不老，但肯定能延年益寿。

鹤牌电子艾灸仪是一种能替代传统艾灸的电子化、智能化高科技治疗仪，经由中美两国的微电子、生物医学博士，以及美国麻省理工学院超微分子材料科学家8年联合攻关，如今在苏州国家纳米科技园研制成功，并投入生产。

发明者之一的上海复旦大学医学博士王弢认为，电子艾灸仪无

烟无火，其穿透性治疗效果高出传统艾灸数十倍。同时，电子艾灸仪操作简单，有的慢性病患者自己在家就能轻松进行艾灸治疗，无需再去医院，或求助他人，难怪有些感受电子艾灸疗效的患者感叹地说：“吃药一箩筐，不如艾灸一炷香！”

电子艾灸精选蕲春3年陈艾进行高科技萃取分离，剔除了艾绒里的焦油、砷化物等有害物质，一枚艾灸片的有效成分相当于50支粗壮的艾柱，无需明火烟熏，直接贴合皮肤灸治，让艾叶真正功效成分——黄金艾蒿素通过电子雾化技术以及远红外、磁疗效应，零距离直接渗透进穴位，打通经络，祛除疾病。

为使更多的中老年朋友免受

“里皮对韩国的侮辱”

## 崔龙洙放炮：首尔决赛必如数奉还

2:0，首尔FC在主场干净利落地击败半决赛劲敌伊朗德黑兰独立队，令其晋级亚冠决赛的前景大好。同样，另一半区，广州恒大客场4:1痛斩柏太阳神，基本锁定决赛名额。赛后，当首尔FC主帅崔龙洙得知，决赛对手很有可能遭遇广州恒大时，这名前韩国传奇前锋或许被胜利冲昏了头脑，在新闻发布会上竟大放厥词：“广州恒大主帅，世界名教头里皮先生，在亚冠小组赛时，不是曾对韩国做出过很多无礼行为吗？首尔FC要把里皮对韩国足球的侮辱与不屑如数奉还，让其付出代价！”

韩国足球圈对里皮始终耿耿于怀，还要追溯到今年3月份亚冠小组赛，广州作客全北。亚冠小组赛第二轮，恒大全北比赛前里皮因舟车劳顿身体不适缺席新闻发布会。里皮接受采访时解释说他身体不很舒服，想推迟新闻发布会召开时间但遭到了拒绝，并不是有意不参加新闻发布会。不过韩国媒体对里皮的说法并不买账，而且抓住里皮不参加发布会却能按时带队踩场的这点说事，认为意大利人的做法不够礼貌，有轻视韩国之嫌，并刊文抨击称“里皮用荒谬的理由无端缺席发布会，耍大牌得寸进尺拿韩国当自家”。两个月后，5月初广州恒大小组赛最后一轮坐镇主场迎战全北，由于里皮在第五轮比赛中被罚上看台，因此无法出席新闻发布会，由助理教练马达洛尼代为出席。不过赛后，韩国媒体对于里皮缺席新闻发布会的事仍不依不饶，韩媒痛批里皮三番五次爽约与韩国比赛的发布会，无视亚足联规定，把韩国足球不放在眼里。并且公然上升为道德高度：“互相尊重是主客队间最起码的礼貌，里皮的作法颇不得体，让人愤慨。”

又过了两个月，7月末东亚杯在韩国举行，里皮督战国家队内恒大球员表现，现身京畿道华城综合运动场。不过，韩国媒体对于里皮一直轻视韩国的举动依然心怀芥蒂：作为率领意大利队夺取2006年德国世界杯冠军的大牌教头，里皮充其量是一个彻头彻尾的两面派。具体描述道：里皮把韩国人金英权看做干儿子，曾夸奖：“金英权作为一名韩国后卫，在球场上很少犯错。他只有23岁，我向弗格森推荐过他，他完全有实力在曼联踢球。”相反，

在今年与全北现代的亚冠比赛中，里皮总是以身体不适为由，无故缺席赛前，赛后新闻发布会。韩媒抱怨：一方面大肆夸赞韩国球员，另一方面始终对韩国媒体不感冒。里皮两面三刀的作风叫人不可理解。

于是又过了两个月，9月25日，2013赛季亚冠联赛半决赛首回合角逐中，首尔FC主场凭借上下半时德扬和高尧韩的进球，2:0完胜德黑兰独立队，占据了进军决赛的有利局势。赛后，已创队史亚冠最佳战绩的首尔主帅崔龙洙显得志得意满。新闻发布会上，崔龙洙简单地总结了比赛战术，评价了本场队伍表现，表示对结果满意，同时他认为：首尔球员们隐藏的自尊心被激发出来，此乃维持斗魂精神和竞技集中力的原因（注：两队此前没有过对阵记录，但由于双方俱乐部中各自拥有大量现役国脚，而韩国和伊朗国家队级别历次交手中，韩国始终处于下风。所以此役被韩国外界看作复仇之战。）。

尽管崔龙洙一直强调目前主要精力集中于备战同德黑兰独立的次回合较量。不过，首尔少帅对于亚冠决赛的野心昭然若揭。崔龙洙期望决赛中与广州恒大过招，并公开叫板道：“传闻广州恒大不可一世，我倒想跟这样的强队掰掰手腕。亲自体验一下恒大到底有多厉害，同时也检验一下我们首尔的实力。”

提及广州恒大主帅里皮，崔龙洙大打心理战，率先给里皮挖了个坑儿。他故意惊讶地说：“咳，知道么，执掌恒大的里皮年薪可是160亿韩元呐（约合1500万美元）。”并且挑衅地补充：“他在亚冠小组赛时，不是曾对韩国做出很多无礼行为吗？首尔FC要把里皮对韩国足球的侮辱与不屑如数奉还，让其付出代价！”

对此，韩国媒体总结道：正如崔教练所言，必须让恒大尝尝韩国足球辛辣的味道。而且希望首尔FC狠狠教训跟韩媒结下梁子的里皮，为韩国足球赢得面子。同时提醒首尔FC首要任务是将决赛入场券落袋为安，警惕2004年决赛时城南一和客场3:1获胜，主场却被伊蒂哈德5球翻盘的一幕上演。同时，韩媒还极力鼓噪：展望与广州恒大这场事关自尊心的血战，究竟鹿死谁手，拭目以待！

新体

权威平台、品质保障

镇江报业传媒集团 VIP读者生活馆

镇江报业  
传媒集团

京晚乐购

迎国庆回馈读者，

京晚乐购栏目推出三重惊喜：

**惊享1** 电子艾灸免费体验三次  
**价值 120 元**

**惊享2** 电子艾灸原价 1980 元，现乐购体验价 990 元（限前 50 名），并可**免费领取艾灸芯片 2 盒**（价值 798 元）

**惊享3** 儿女送父母另**赠送** 电子艾灸灸头 2 个（**价值 100 元**）

咨询热线：86016889

